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Top 1 Bundesprogramm "Sanierung kommunaler Einrichtungen in den
Bereichen Sport, Jugend und Kultur" - Teilnahme am
Interessensbekundungsverfahren
Vorlage: 65/06/2022

Der Hauptausschuss empfiehlt dem Gemeinderat einstimmig der Teilnahme am
Interessensbekundungsverfahren des Förderprogramms des Bundes „Sanierung
kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur“ durch Einreichung
folgender Projektskizzen zuzustimmen:

1. Ganzjahresbad
2. Photovoltaikanlage auf dem Dach der Fécamphalle
3. Photovoltaikanlage Freibad
4. Energetische Sanierung Fridolinhalle
5. Energetische Sanierung Scheffelhalle
6. Energetische Sanierung Eichendorffhalle
7. Energetische Sanierung Goethehalle
8. Energetische Sanierung Halle Realschule
9. Energetische Sanierung Schillerhalle
10. Energetische Sanierung Mehrzweckhalle Warmbach

Top 2 SPD-Antrag - Änderung der Hundesteuersatzung
Vorlage: 20/05/2022

Der Hauptausschuss empfiehlt dem Gemeinderat einstimmig die Änderung der
Hundesteuersatzung gemäß der Anlage zu beschließen.

Die Änderung der Hundesteuersatzung tritt rückwirkend zum 1. Januar 2022 in Kraft.

Top 3 Bekanntgaben - Anfragen und Anregungen der Stadträte/innen

a) Schließung der Postbankfiliale in Rheinfelden (Baden)

Stadtrat Fischer weist auf die Schließung der Postbankfiliale in Rheinfelden (Baden) hin. Er
fordert eine gemeinsame Erklärung des Gemeinderats gegenüber der Deutschen Post, da
es sich bei der Schließung der Postbankfiliale um eine Strukturveränderung handle.

Der Vorsitzende sichert dies zu.
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b) Einrichtung einer Tempo 30 Zone aus dem östlichen Teil der Karl-Fürstenberg-Straße in
die Innenstadt

Stadtrat Renz regt an, die östliche Zufahrt in die Karl-Fürstenberg-Straße hinsichtlich des
Radverkehrs zu einer Tempo 30-Zone umzustrukturieren.

Der Vorsitzende antwortet, dass dies in einem Gremium hinsichtlich des Klimaschutzes
bereits angesprochen worden sei. Er sichert die weitere Abklärung zu.

c) Anzahl der Zuschussanträge für Photovoltaikanlagen

Stadträtin Dr. Paulsen-Zenke fragt an, wie viele Photovoltaikanlagen bereits bezuschusst
werden konnten.

Der Vorsitzende sichert ihr eine Antwort zu.

d) Politische Position zum geplanten Atomendlager in der Schweiz

Stadtrat Fischer erkundigt sich nach den Auffassungen des Landkreises Lörrach zum
geplanten Atomendlager in der Schweiz.

Der Vorsitzende antwortet, dass sich Frau Landrätin Marion Dammann als Vertreterin des
Landkreises Lörrach dazu politisch äußern werde.


